Kutupsa L L%ﬂ'r\ﬂ'\ u—tuniua\w
r=f(o) A<OsE  eqTshin uzunlugu Tain bedupsal koorolinat Lormilong agog ol 8%1 prapetTize ederck

boluroz —j%=£|(s\(-039 _ J‘Q(S]S\'nﬁ %9 — 12’(3\ g\’mg,;ﬁ(ﬁ) Cos ®

X=vrcos® — P(&)Cos & P)

y= rsihe = :F(S\ sinG

g RN 8 . .
so |7 R T (Y do = [/l ercess Bl mol % [F10)s e Plopesel” dB

AL 95{5

<
P 2
_ j \/\W_ WSB + B sfv\23+ UQ‘(G\]Z':M&E}Jr ?_W94 [{2(9)]2&032& ds
A

:J?\/EWSUZ* LeE1t
)

P !
:i \/T‘lz-]-rz' QIB'

éy T=l-sho e_’iﬂ\rTSTV\\'n ut;.m\ugunu bou lony 2 - &_5T-9 M= af_g\‘v\(x\‘_e»)o . @j
, - = |— | SIh — Cosli sin
D(Q\T-R T=27 '53, egrE uzun\u\/_{‘o\ eE‘h qxl’\leiol\iﬂ L /@% 1

— :*‘SA -0) = v T 9
O5-6 1 n (-8) = I+Sine i—\’ =1L sinetr ehsenidir \na=leme. araliq L2 15



& 3T = r= A—sSin(Tad)

I
r=— —wsb«p

; T 1=/
- ]_ Cos Tl sith® B|-n m Z
- ESIMw+ <th®] /2 O /2 |
= 4 I &Tl/\@' r) - - [
+ S S
=+
rl 2 > 1™ o |/ 5
0.1 |
%GLE\%‘ I
M= '{—-SI»’\B‘ a':—ﬂ/z_
_ \
&‘IDL_ r — —cosSE
T\/Z 5 J
A
S :QS \ZC_CD&&) + (.( —-Sﬂ(\@'S Q'.S'
/s
T2 | — - 7
= 2 S \/ oo+ — 25N® 4SheE cJS—
2 /2

-2 gﬁ/l Ja (t=sihe) Ja:z@j Jizsme ' de 7

/)2 —1/z

K

o\



[ — /2
S = & %SQG + (‘~5TV\ 9'\2' Q]S‘ = \S QL‘G

O' > € -, /2
'\ Y2 - /Z
‘l e 9 t _
( —1 /2

N PR
gy r=co B ejr\sl\/\w\ u\a:un\la'u/\u [ou|uv'\u%—
1 .

= L-(D)=T br

| VELTORLER _

Veldorler, bir Lbouoldble ve bl vone su\’“’bo nicelilder’ tens L etuele Cin Leallani L, C%\‘aqg«’L o\_grok veldor-
> el DAL lug Lou oG8t Ve Qog
]er) U?:n\() cloél_ru powre LT le —EjMSx ed ﬂfa"DOc/ifu EorTanmning uZun uqu veltoun \Lju qu e 3,-—0
Snu Lbson  Gonldor.
Pa/Qo‘Am'n ~Mon ve v

\{eh\emum’LM.‘@ o\o<’2|7—u porGamne, velbdd— denir.

.R- a ;g Vel oGn Cb’@%—ruj—\—uso ) \/gna ve_ q%_,_n\u?.lu vorahr
— >
X \L AR \)/ Y xY &—O%I’l_)('\"uSuy\AQ

gk \AR | — velchyon M%Un\b’?u
Roglrgie,  SEM frelon R'ye “oNt (o 15
nolckan, noletost



Dialew E{’L

N P(x% ) CEO: X +3j (P noltaamn e\’ﬁ%m) Ve lforlerin Joop[awl\ —ﬁef e
2 — ﬁB«(x—x\¢+(9—‘:!\j =
> (o]
9 A H{mﬁ(le * 1°) Uc‘gen Kw’C"QA CH—'o _
) .i X y 7 \3
I i i
— - - h_g)% E\?A-f
Q;L_"/L\\))D OP‘:)(41_ +(jdj L
A \WU‘\\\);Q O—g = ><22 + 32?
> — 9_) Porallel evor Wl
O + AR = OB gr
—> Q=
[9) > =) P:g 7_(5?3?— Oft / _z ) e
= a6 = (200 7= (Xz—eg 7)
=) - 2 j ' /j Q )\) lg _ ——b Ters \[oﬂé’ekk\ \,-e/[,c\-d’()
= B =X+ (Y, 9N Y | gosteri
)O?;lz\/xlfl‘ﬂt //) o ~
- — —
NN (4, Y L

—b



— = 2 '
OP = XC +y7 x Zle (P noltoninin Y Vé\Aﬂ"D)

—
Az = (XD_—X,D < +(37,b ﬁ’D? “\’<%2_%)T’:’

AR / = \/(>‘z’>ﬂl+ (52,‘5;)24- (%7__21\?_ |



R"de

Baz veldtrleri &, &) - )&, olual Uzere bir P(xi%,-- ,X,) noktomnin  ver veletsro
] — — —=

oP = x4+ X, - +xe, selindedV ve ua«un\u«i’u lop | = X N AN

n

Teo/rj.vu“: . N - S A ’
):qzr’_‘ o= O‘L,:Lq_g alah—\— G'3l‘ ve b= %Pa-[gﬂ_?_}\gg\c, et velctdr ve A by So.d\ [Se
’J‘> a=b = o = b olwarschr (’IC”'L"S) o = LAy oD D a'= O{sz
N =
@) o Fb =(oyFb) T4 (03h)T 4 (asiby L 0 ke - \a;
5 - eluil
153 ) =I A S Farkle gstermn geldllen %

r ot . ~\ ~ — ——>)
Wi) AS = X, cden T Aa 00 L 8 e aunt fnds e
Mo = & e terS VYonde by veldor
Tanim : U m\uéiu 4 olan velkdsre lorin velds,- denir

Teorem . —Zéle/f Z’?, S[i?(racuf\ v:Pa/L(.L i \fe\A:c;K Tse
o =
= &
loo |

ve 50 a’) e caqn\ onre go.\,\(P qzun\uEu 4 olan L Lirim veldorddr

@ l?\“\'EI S{a‘?\flzl - C«\c\gen eg\"{fsfi\l‘{%_(



B — — % W\ o~ 7
Oy Qo = /(,_.2/:(’_1.2.\!,4. ve_Ld‘br‘u ||e Q\i\/\l \,lb\ne %Q\/\\‘\P (o bﬂm VCLA‘!/D.V- Jou\ur\u%~

- 1
[EI :\)-Lz'\‘ (‘9-\2—\- 2= = \)? =3
—> — ~ 7 —
o | 2 3 3 3

o« B O o,c,i\s\\‘La\ Lgff W brim veldlors

>
UesB 4 ahb

@LOJf@\L anal{.L(r -

&7 P@a—ﬂd? x—elkseni ile o =/—L>)—‘r\(33; veldot awranindald ocy! Lo lunvz -
Uz%: T N2 :%2_\_%% coS & = 9:£
la” | 2 sh 6= 3= 3
2




Slaler Gapim (Nolkba Carpim)

}—\@(hana-n o veldsr verildighde  |unlarn  Skaler (nolcka ) Garpimi o veldtar lersin lz,curg\ﬂb,@ b lesenlernis
Corplmw\\n A[:ofLCUM\ O\oufal(_ {oov\\mlamr_

— -,

A =0,040, 340, e —
A 3 _
=y N 3

b=b7 +h +hl

o — - B -
Teorem JEE,@’ 8- aglS | [0\ﬁ1 qxaﬂ,lé"lmelq el@qfémelc vaere g) ve b ve[d—é\r\erw S{D‘,\\ef, ax enNIn nglu ac, \
Se o =2eman

2= 51, cos®

SC—LQ«MOEJA’F-
Oxellibleri o b, Lmerkanaf aq velddor ve +elR. olson -
A° 631? = E)r:? 4‘? a L E)@ a. ?: o (Veldsrlerin QM(LQJL I&ogquM)



(U\)r O-’)C Q/Z\+ﬁ_9_|&.
/ G_ . i_a - be velddrle— cvamndali ac,\y; Lolunua-
= 3C-25"-k || = Vit car =3
e —
o 6 -2 +2 = 3.JI§ oS &
Cos® = = — 2. O 6= areces (=
CIN IR ( I

\veltorel  Goypim

- ——

101 =d 22+ (2 -0\

Vs



